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1. Instalacja modułu 

 
1. Uruchom panel administracyjny Presta Shop. 

 

2. Wejdź w zakładkę Moduły -> Moduły-> Dodaj nowy moduł 
 
 

 

3. Kliknij wybierz plik-> Odszukaj odpowiedni moduł - > Otwórz -> Prześlij moduł 
 

 

 

4. Kliknij przycisk Instaluj 
 
 

 



 

5. Ustaw połączenie z serwisem apaczka.pl 
Podaj login, hasło, klucz API i kliknij Zapisz. 

 
 
 

 

 
W celu przypisania klucza API prosimy o kontakt za pośrednictwem formularza kontaktowego. 

Panel klienta >> zakładka Formularz kontaktowy” w menu bocznym >>Nowe zgłoszenie. 

Kategoria: Pomoc techniczna / integracje / import plików >> Temat: Integracja ze sklepem 

internetowym >> Podpięcie klucza API.



 

6. Ustaw pozostałe parametry: 
 
 

 
 
Domyślny kod obsługi – możliwość wyboru domyślnego przewoźnika 

Domyślny sposób nadania: 

1. Samodzielne dostarczenie do kuriera – opcja, która nie generuje zamówienia, wybierz jeśli 

masz stałe zlecenie odbioru przesyłek, 

2. Zamówienie odbioru przesyłek – opcja, która powoduje zlecenie zamówienie kuriera, wybierz, 

jeżeli chcesz żeby kurier przyjechał po przesyłkę. 

 
Dane nadawcy (sklepu) – dane będą widoczne na liście przewozowym; miejsce przyjazdu 

kuriera po przesyłkę. 



 

 
 
 
 

Domyślna zawartość oraz wymiary paczki – pole obowiązkowe widoczne na liście 

przewozowym. 



 

Jeżeli chcesz by twój sklep obsługiwał przesyłki za pobraniem zainstaluj także moduł płatność 

przy odbiorze (cash on delivery): 

 

 

 
 

 

2. Tworzenie listu przewozowego 

 
1. Przejdź do zakładki zamówienia i wybierz żądane zlecenie. 

 
 

 
 
Nadawca - Dane uzupełnią się domyślnie ( pobrane z modułu) 

Jeżeli korzystasz z kilku adresów wysyłki możesz je zapisać w książce adresowej. 

Odbiorca – Adres podany przez klienta sklepu podczas tworzenia zamówienia (zaczytuje się 

automatycznie) 



 

2. Ustaw parametry wysyłki i kliknij Zamów kuriera 
 
 



 

3. Pobierz i wydrukuj list przewozowy 
 

 

 
 

 
2. Anulowanie testowego bądź błędnego zamówienia 

 
Wchodzimy na stronę: https://app.apaczka.pl/home.htm 

 

Login: (Państwa login do apaczka.pl) 

Hasło:(Państwa login do apaczka.pl) 

Zakładka zlecenia-> zaznaczamy przesyłkę checkbox’em po prawej stronie-> anuluj 
zaznaczone. 

 

https://app.apaczka.pl/home.htm

